
Протокол № 05-24/25 

засідання вченої ради Черкаського державного бізнес-коледжу 

 

21.01.2025 р. м. Черкаси 

 

ПРИСУТНІ: 

Заступник гoлoви вченої ради: д-р екон. наук, доцент Азьмук Н.А. 

Члени вченої ради: Богун М.М., Бондаренко В.М., Боровик Т.М., Бурмістров С.В., 

Гензерська О.О., Дернова І.А., Захарова М.В., Здір В.А., Касьян Т.К., Крижановська 

О.М., Кузнецова Н.Б., Люта М.В., Музиченко В.М., Піскова С.П., Полях С.С., 

Фастовська О.Т., Фахрадова В.С., Ходаковська О.О., Хотунов В.І. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд та затвердження Положения про педагогічну раду Черкаського 

державного фахового бізнес-коледжу -Дернова І.А. 

2. Розгляд кандидатур для подання документів на присудження обласної премії 

молодим науковцям Черкащини - Дернова І.А. 

3. Різне. 

 

1. Виступили: заступник директора з навчальної роботи та перспективного 

розвитку Дернова І.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2024 року № 1815 затверджено за 

підписом профільного міністра Оксена Лісового нову редакцію Статуту Черкаського 

державного фахового бізнес-коледжу. Відповідно до цього Статуту в коледжі з моменту 

реєстрації нової редакції Статуту в ЦНАП повинна діяти педагогічна рада як дорадчий 

орган, що забезпечить колегіальність обговорення. Вчена рада припиняє свою 

діяльність. Тому необхідно розглянути та затвердити Положения про педагогічну раду 

Черкаського державного фахового бізнес-коледжу. 

Текст положення був завчасно доведений присутнім для ознайомлення та внесення 

пропозицій. Зауваження та пропозиції були враховані на момент винесення положення 

на Вчену раду для затвердження. 

Текст положення додається до цього протоколу. 

Головуюча запропонувала затвердити Положения про педагогічну раду 

Черкаського державного фахового бізнес-коледжу.  

 

Голосували:  

«за» - 20 особи 

«проти» - 0 осіб  

«утримались» - 0 осіб  

Вирішили: затвердити Положения про педагогічну раду Черкаського державного 

фахового бізнес-коледжу, ввести його в дію з 1 лютого 2025 р. 



 

2. Виступили: 

- секретар вченої ради Дернова І.А., яка повідомила, що на засідання Вченої ради 

коледжу для рекомендації кандидатури на присудження обласної премії молодим 

науковцям Черкащини подано документи доктора політичних наук Васильчука Є.О. В 

минулому році було внесено зміни до Положення про присудження обласної премії 

молодим науковцям Черкащини і ЧДБК може повторно подати кандидатуру. 

- д-р екон. наук Азьмук Н.А., яка наголосила на наукових дослідженнях 

Васильчука Є.О. Понад п’ятнадцять років він займається розробленням проблем, 

пов’язаних із поширенням радикалістських, екстремістських та терористичних загроз 

національній безпеці  Української держави. Його  наукові ідеї і погляди одночасно є 

його громадянською позицією, яку він публічно відстоює під час масових наукових 

заходів, публічних зустрічей із представниками громадськості, виступів у пресі та на 

телебаченні. 

- завідуюча кафедри дизайну та соціокультурних дисциплін Касьян Т.К., яка 

підкреслила практичну значимість досліджень Васильчука Є.О., який є автором 

(співавтором) понад вісімдесяти наукових публікацій з проблем молодіжного 

політичного радикалізму та екстремізму, теорії національної безпеки. Значущість 

наукових досліджень Є.О. Васильчука підкреслюється тим, що, окрім визнання в 

українському науковому середовищі, про підтримку його наукових пошуків заявили й 

закордонні колеги-науковці. 

- Полях С.С. наголосив на активній громадській діяльності Васильчука Є.О., який 

є запрошеним політичним експертом бере участь у різноманітних політичних 

телепрограмах. Васильчук Є.О. виступав на парламентських слуханнях «Ціннісні 

орієнтації сучасної молоді» у Верховній Раді України щодо стрімкої радикалізації 

сучасного молодіжного середовища України та можливих наслідків цього процесу. У 

2019 році за запрошенням Комітету Верховної Ради України з питань освіти і науки дав 

розлоге інтерв’ю парламентському каналу «Рада» у програмі «Наука ХХІ» щодо 

результатів своїх наукових досліджень. 

 

Пакет документів додається до цього протоколу. 

 

Головуюча запропонувала провести таємне голосування за кандидатуру доктора 

політичних наук Васильчука  Євгена Олеговича на присвоєння обласної премії  

молодим науковцям Черкащини.  

Секретар вченої ради  запропонувала обрати лічильну комісію у складі:  

Богун М.М.,  Боровик Т.М., Фахрадова В.С., доцент Хотунов В.І., доцент 

Кузнецова Н.Б. 

 




